



ЕДИНСТВО

Звукозапись

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: @edinstvo_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№2-3
(10278-279)

Газета города Адыгейска

Среда

16
января
2019

Свободная цена

Разговор о том, что волнует

Глава Адыгеи провел встречу с журналистами республиканских и муниципальных СМИ

Руководитель региона Мурат Кумпилов в преддверии Дня российской печати пообщался с представителями республиканских и муниципальных средств массовой информации. Началась встреча с награждения лауреатов ежегодного конкурса на премию Главы Республики Адыгея в области журналистики за 2018 год.

- Это уже одиннадцатая церемония вручения премии. Она была учреждена для мотивирования журналистов к дальнейшему профессиональному росту, поощрения и поддержки работников СМИ, внесших значительный вклад в развитие журналистики. За прошедшее время лауреатами премии стали 33 человека, - сказал Мурат Кумпилов, открывая встречу.

В номинации «газетная (журнальная) публикация» лауреатом премии стал заместитель главного редактора газеты «Единство» Аслан Кушу за материал «Шахан-Гирей Хакурате - яркая звезда революции». Очерк написан к 100-летию Октябрьской революции и посвящен нашему земляку, революционеру, внесшему огромный вклад в становление Адыгейской автономной области.

- Участие в этом конкурсе - хорошая школа роста для любого журналиста. Я в нем участвую не в первый раз. И сей-



час сожалением понимаю, что с вручением премии этот этап для меня пройден. Я будто десятиклассник, который получил attestat зрелости - это и радостно, и грустно одновременно. Благодарю всех за объективную оценку моей работы. Свою победу посвящаю республике и родному городу Адыгейску, в котором я уже 34 года работаю журналистом, - сказал Аслан Кушу.

В номинации «теле-, радиопрограмма» премия вручена авторскому коллективу ГТРК «Адыгея» в составе начальника службы тематических программ Замиры Тов и режиссе-

ра художественных тематических программ Габидет Дышечевой за телевизионный фильм «Священный котел нартов». В его основу легли исторические события 1982 года, когда в одном из Ульских курганов был найден бронзовый котел VI-V века до нашей эры.

По всем археологическим характеристикам артефакт соответствует описанному в эпических легендам котлу.

- Работая над тематическими проектами, мы чувствуем отдачу - в какой бы район ни обратились, нас везде понимают, люди принимают участие в наших проектах, оказывают

поддержку и положительно оценивают нашу работу. Важно, чтобы у нас была возможность делать программы, которые работают на сохранение культурного наследия региона. Для любого журналиста важна и обратная связь. В случае с нашей программой она есть: священный котел нартовозвращается в Адыгейю. Государственный музей Востока принял решение вернуть бронзовый котел в филиал музея в Майкопе. По легенде он должен приумножить процветание и благополучие региона, - сказала Замира Тов.

«Региональные СМИ являются главным источником информирования людей о том, что происходит и что делается в регионе. Наряду с освещением событий важно вести прямой диалог общества и органов власти.

ит и вопрос качественной полиграфии.

- Читатели хотят видеть качественный продукт - это касается и контента, и полиграфии. И если над качеством контента мы работаем, то с «бумагой» у нас проблемы. Типографское оборудование настолько устарело, что в ближайшем будущем нам просто будет не на чем печатать газету - такую бумагу и пластины просто перестанут производить, - сказала она.

Глава республики дал поручение профильному комитету проанализировать ситуацию с типографскими услугами и представить возможные варианты решения этой проблемы.

На встрече обсуждался вопрос популяризации родного языка.

(Окончание на 2 стр.)

За счет федерального бюджета закуплен автотранспорт для социальной сферы республики. На прошлой неделе в Майкопе состоялось вручение ключей от 18 новых автомобилей для скорой помощи и 5 школьных автобусов. В мероприятии приняли участие Глава Адыгеи Мурат Кумпилов, председатель Госсовета - Хасэ Владимир Нарожный, главный федеральный инспектор аппарата полпреда Президента РФ в ЮФО Сергей Дрокин, члены Кабинета министров, депутаты Госсовета - Хасэ, а также руководители муниципальных образований.

Глава республики отметил, что своевременное обновление автопарка школ и станции скорой помощи является важной составляющей в дальнейшем развитии социальной сферы региона.

- Новые машины уже в ближайшее время выйдут на линию. Уверен, что это позволит улучшить комфорт и безопасность школьных перевозок, а также сократит время приезда бригад скорой помощи, что неразрывно связано со снижением смертности и улучшением качества неотложных медицинских услуг. Мы продолжим и дальше своевременно реализовывать соответствующие программы, добиваясь нашей главной цели - повышение качества жизни людей, - подчеркнул Мурат Кумпилов.

Как отметил министр образования и науки Анзаур Керашев, в системе образования республики насчитывается 70 школьных автобусов, которые подвозят к учебным заведениям более 3 тысяч школьников. Согласно нормати-

Пополнился автопарк скорой помощи и школ

вам, каждые 10 лет автотранспорт должен обновляться. Исходя из этого, в прошлом году по республике было заменено 11 школьных автобусов.

Отметим, что сегодня по одному новому автобусу получили школы Майкопа, Кошхабльского, Гиагинского, Красногвардейского и Шовгеновского районов. На эти цели было направлено более 10,7 млн. рублей из федерального бюджета. До конца года ожидается поступление в республику еще 20 школьных автобусов.

В ходе вручения ключей от машин министр здравоохранения Рустем Меретуков проинформировал Главу республики о том, что с введением в эксплуатацию 18 новых автомобилей, в автопарке ведомства не останется ни одной машины старше 5 лет. Среди них 3 машины повышенной проходимости на базе автомобиля УАЗ.

На закупку новой партии транспорта для неотложной медицинской помощи было направлено свыше 47,6 млн. рублей из федерального бюджета. Все автомобили Адыгейской республиканской станции скорой помощи оснащены системой ГЛОНАСС, а также необходимым реанимационным оборудованием. Возможности комплекса «Микард» позволяют расшифровывать и передавать данные пациента напрямую в региональный сосудистый центр.

В ходе общения с участниками мероприятия Глава республики отдельно указал на важность развития в регионе паллиативной помощи. Он подчеркнул, что для этих целей из регионального бюджета было выделено 1,6 млн. рублей для приобретения бригаде пал-



лиативной помощи специально оборудованного автомобиля. В последующем планируется существенно расширить в республике данный вид медицинских услуг. Было отмечено, что развитие паллиативной медицины позволит улучшить качество жизни пациентов и их семей, столкнувшихся с последствиями тяжелых и неизлечимых заболеваний.

Также Глава республики особо обозначил важность улучшения качества медицинской помощи для жителей отдаленных населенных пунктов. В рамках соответствующей госпрограммы

для Майкопского района был закуплен передвижной медицинский комплекс ФАП на сумму 6,3 млн. рублей из федерального и республиканского бюджетов. Это позволит обслуживать жителей 10 сельских населенных пунктов.

В завершение мероприятия Мурат Кумпилов выразил уверенность в том, что новые комфортные автомобили позволят повысить качество школьных перевозок, а также доступность квалифицированной медицинской помощи.

Пресс-служба Главы РА.